

新时代 新征程 新伟业

银川—香港定期航班正式复航

本报讯(记者 孙振星 李莹) 5月30日,一架国航银川—香港定期航班从银川河东国际机场顺利起飞...

务“一带一路”建设、拓展开放通道、扩大对外开放的重要举措。本次航班的开通将有利于我区借助香港国际机场完备的航线网络和优质的航空服务...

进一步促进宁港两地经济社会快速发展。据国航银川营业部负责人介绍,银川—香港定期执飞机型为波音737机型...

快发展。自治区商务厅(政府口岸办)将以此次航班复飞为契机,争取开通更多直飞国外重要枢纽城市航线航班...

自治区妇联开展“感恩总书记,奋进新征程”专题宣讲

本报讯(记者 梁静) 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步加强党员干部思想理论武装...

精神旗帜”“在重实践中牢记股股嘱托、凝聚奋进力量”“在建新功中敢于担当作为、交出时代答卷”四个方面,深刻阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、精髓要义、观点方法、实践发展。

固原市已建成811个农家书屋

本报讯 近日,记者从固原市委宣传部分了解到,固原市已建成811个农家书屋,坚持建、管、用并举,持续推进农家书屋与新时代文明实践、数字文化资源等深度融合...

善民生等重点工作的基础上,组织开展基层宣讲600余场次;开展新时代文明实践乡村主题阅读系列活动、“文化惠民、送书下乡”等活动360余场次...

我的宁夏App 医保专区和宁夏医疗保障微信公众号自助服务上线

本报讯(记者 梁静) 为提供更便捷、更高效医保服务,日前,自治区医疗保障局医疗保障自助服务平台在我的宁夏App医保专区和宁夏医疗保障局公众号上线。

据介绍,首次进入医保专区需授权绑定个人的医保电子凭证,完成后登录即可查询20项居民、职工医保查询业务,办理8项相关医保业务。

信息查询、城乡居民医保查询、职工医保个人账户查询、异地就医备案查询、定点医药机构查询、医疗服务项目分类与代码查询等20项医保查询业务。

还可查看医保局共31项政务服务事项的所需材料、办理流程、办结时间等。可实现在线办理医保个人账户余额、月缴费基数以及个人参保信息。

全区司法行政戒毒系统举办纪检监察干部队伍教育整顿读书班

本报讯(记者 梁静) 日前,自治区戒毒管理局举办为期两天的纪检监察干部队伍教育整顿读书班,通过“专题讲座+业务培训+实践教学+交流研讨”等形式,不断提升纪检监察干部履职能力。



5月30日,德清县新安镇舍南村,一家蚕茧收购点的工人在分类整理彩色蚕茧。时下正是春蚕收购时节,浙江省湖州市德清县新安镇的蚕农抢抓农时摘茧、售茧。德清县作为杭嘉湖地区蚕桑的主要产地之一,有着悠久的蚕桑生产历史,种桑养蚕成为农户致富增收的有效途径。 新华社发

两部门印发实施中小企业计量伙伴计划

新华社北京5月29日电 记者从市场监管总局获悉,市场监管总局联合工业和信息化部近日印发《关于实施中小企业计量伙伴计划的通知》,到2025年,引导100家大型企业倡议带动中小企业实施计量伙伴计划,促进产业链上中下游、大中小企业计量融通创新发展。

通知明确了实施中小企业计量伙伴计划的重点任务,主要包括:加大企业计量技术帮扶力度,发挥大企业龙头带动作用,引领带动中小企业创新发展,为中小企业提供一揽子计量服务和支持;加强企业计量技术联合攻关和成果应用,推动各类计量科技成果转化项目向中小企业免费开放和转移转化;推动企业计量资源能力共享,鼓励大企业向中小企业开放共享计量科研基础设施、测量仪器设备、计量实验室和计量数据等资源,降低中小企业运营成本。

此外,还将鼓励探索设立中小企业计量行政审查绿色通道,深入企业了解计量困难和诉求,面向中小企业计量管理人员、技术人员开展培训。

源能力共享,鼓励大企业向中小企业开放共享计量科研基础设施、测量仪器设备、计量实验室和计量数据等资源,降低中小企业运营成本。此外,还将鼓励探索设立中小企业计量行政审查绿色通道,深入企业了解计量困难和诉求,面向中小企业计量管理人员、技术人员开展培训。

小吃吃出大产业

近日,在福建三明沙县区举办的中国名小吃文旅嘉年华活动,汇聚来自全国各地的特色小吃,吸引消费者前来尝鲜。

小吃是各地美食代表和文化象征,体现出中华文化多样性和历史悠长久性。小吃产业满足了人民群众多样化的消费需求,也是餐饮业中与人民群众日常生活联系最紧密的业态。

此次中国名小吃文旅嘉年华活动举办的同时,由商务部主办的小吃产业发展现场会在沙县举办,全国小吃产业发展较好的多地代表、餐饮领域行业协会和平台企业代表齐聚一堂,共商推动小吃产业高质量发展。

商务部服贸司司长王东堂介绍,我国餐饮经营主体超过600万家,从业人员超过2000万人,收入规模达4.4万亿元,在社会消费品零售总额中的占比超过10%,其中,小吃是餐饮业中最大的品类。

最高法与全国妇联联合发布关于开展家庭教育指导工作的意见

据新华社北京5月30日电 最高人民法院与全国妇联30日联合发布关于开展家庭教育指导工作的意见。意见规范人民法院开展家庭教育指导工作,促进家长依法履行家庭教育职责,用法守护好孩子健康成长。

式,明确了人民法院责令开展家庭教育指导的情形。符合这些情形,且未成年人的父母或者其他监护人拒不接受家庭教育指导,或者接受家庭教育指导后仍不依法履行监护职责的,人民法院可以以决定书的形式制发家庭教育指导令,依法责令其接受家庭教育指导。

意见分六个部分共24条,明确人民法院开展家庭教育指导工作的范围和范围,规定人民法院在审理离婚案件过程中,对有未成年子女的夫妻双方,应当提供家庭教育指导。对于涉及抚养、收养、监护权、探望权纠纷等案件,人民法院可以就监护和家庭教育情况主动开展调查、评估,必要时,依法提供家庭教育指导。

据介绍,意见明确人民法院开展家庭教育指导工作的要求和方式,明确了人民法院责令开展家庭教育指导的情形。符合这些情形,且未成年人的父母或者其他监护人拒不接受家庭教育指导,或者接受家庭教育指导后仍不依法履行监护职责的,人民法院可以以决定书的形式制发家庭教育指导令,依法责令其接受家庭教育指导。

据介绍,意见明确人民法院开展家庭教育指导工作的要求和方式,明确了人民法院责令开展家庭教育指导的情形。符合这些情形,且未成年人的父母或者其他监护人拒不接受家庭教育指导,或者接受家庭教育指导后仍不依法履行监护职责的,人民法院可以以决定书的形式制发家庭教育指导令,依法责令其接受家庭教育指导。

青海成立协调劳动关系三方委员会

近日,经青海省人民政府同意,在原青海省协调劳动关系三方会议的基础上成立青海省协调劳动关系三方委员会,强化对全省构建和谐劳动关系工作的组织领导。

据介绍,青海省协调劳动关系三方委员会的主要任务是研究分析全省劳动关系运行状况及发展趋势,研究制定协调劳动关系方面重大政策举措,协调解决劳动关系领域重大情况和问题,推动协调劳动关系三方机制建设,指导各市、州协调劳动关系三方委员会工作,加强劳动关系治理能力和治理体系建设,深入推进青海新时代和谐劳动关系创建活动。

青海省人社厅相关负责人表示,今后将按照青海省协调劳动关系三方委员会工作要求,充分调动各成员单位工作积极性,发挥各部门职能作用,凝聚工作合力,压实工作责任,协商解决全省劳动关系领域重大情况和问题,加强劳动关系形势分析研判、风险监测、信息沟通、协调处置、纠纷化解等工作,推动形成抓具体任务落实的长效机制。

据介绍,意见明确人民法院开展家庭教育指导工作的要求和方式,明确了人民法院责令开展家庭教育指导的情形。符合这些情形,且未成年人的父母或者其他监护人拒不接受家庭教育指导,或者接受家庭教育指导后仍不依法履行监护职责的,人民法院可以以决定书的形式制发家庭教育指导令,依法责令其接受家庭教育指导。



贵州省人民医院医学影像科主任医师在指导规培生写作医学影像报告(5月24日摄)。

(据《工人日报》)

(据新华社福州5月28日电)

新华社发